

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незачепані візьмі від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників па-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

*Конференція провідників клубів. — З клубо-
вих комісій і сторонництв. — Справа львівсько-
го університету — Викупно селян в Босні і
Герцеговині.*

На передвчорашній конференції провідників клубів розважувано справу, чи державне предложене в справі уповажнення правительства до підняття кредитових операцій має бути поставлене яко слідуєча точка дневного порядку.

П. Кончі заявив, що не має нічого против переставлення дневного порядку, о скілько не опізнить то нарад над заснованем італійського університету.

П. Адлер узнаючи важність справи, виступив однак против так скорого вношеня єї.

П. Міністер др. Вілинський оправдував реченець вношеня предложеня і підніс, що справа не має політичного значіння.

П. Гесман був за скорим єї поалагодженем.

П. Крамарж замітив, що умотивоване предложеня недостаточне.

П. Президент Міністрів бар. Бінерт зая-

вив, що правительство далеке від того, аби в який небудь спосіб легковажити палату. Предложено не єсть зовсім неясне і не тяжко займити супротив него становище в короткім часі. Просить отже о заняте становища в короткім часі.

П. Гломбінський замітив, що Коло польске мусить парадити ся над кредитовим предложенем.

П. Романчук заявив, що не може сказати нічого іменем свого клубу, однак мусить з гори зазначити єго опозиційне становище.

Президент палати др. Паттай обговорюючи вслід переведеної дискусії, заявив, що після зложеня заяв палата аж на слідуєчим засіданю порішить о переставленю дневного порядку.

„Slavische Korresp.“ містить слідуєчий комунікат: Провідники славяньскої Унії послали: Крамарж, Шустершиц, Удржаль, Грубан і Шльой відбули вчера з п. президентом кабінету бар. Бінертом конференцію над політичним положенем, а відтак бар. Бінерт піддав під дискусію справу парламентарного обговореня привительственя предложеня о уживаню язика і поділі округів в Чехії. Ческі провідники славяньскої Унії подали бар. Бінертові до відомости своє засадиче становище.

„Deutschnationale Korresp.“ містить такий комунікат: На вчорашнім пополудневім засіданю німецького національного Союза председатель бар. Кіярі здав коротко справу з політичної ситуації. Зі сторони німецьких послів з Чехії зажадано, аби правительственні предложеня о уживаню язика і поділі округів в Чехії можливе як найскорше прийшли на дневний порядок нарад палати і були приділені комісії. В справі обсадження посади німецького міністра земляка жадано, аби то становище обсаджено як найскорше, не оглядаючи ся на справу обсадження посади ческого міністра земляка. Дальше стверджено, що всякі поголоски о ухвалі, хто має стати німецьким міністром, неправдиві. В справі предложеня що до уділеня кредиту 180 мільонів короп переведено довшу дискусію і постановлено голосувати за тим, аби то предложене прийшло на дневний порядок палати послів. Відтак раджено над податком від вина і над законом о пиянстві. Що до того послідного закона, висказав Союз бажане, аби той проект завернено до комісії.

„Slavische Korresp.“ доносить: Вчера у міністра просвіти гр. Штірліка явила ся депутация руского клубу, котра вказала на поголоски непокоячі руске населене і руских студентів, що помимо послідної конфереції, ко-

7)

В найбільшій місті на світі

або

Льондон, єго займавости і жите в нїм.

(Після дра Швама, дра Отта, Шардта і др. зладив К. В.)

(Дальше).

А як виглядають улицы підчас такої мраки! Ліхтарні горять, але їх світло єсть так слабе, що чоловік при нїм не годен навіть устеречи ся, щоби капелюхом не зачепив об стовп ліхтарні. Рух на улицах, коли не зовсім неможливий, то буває дуже обмежений. На улицах не видко, як би то можна сподівати ся, щоби на них сували ся якісь привиди, але по просту таки нічого, лиш по просту якийсь один одностайний жовто-сірий хаос, з котрого чути, як коні ступають розважно по вохкім бруку, як сопить і сичить мотор, що амучений як рак пробіє лїзти дальше, як хтось клене і викрикуючи остерігає. Кождий Льондонець знає розповідати цілі історії про людей, що гадаючи, що ідуть домів, збили ся з дороги та о волос що не попали ся в злодійські пори, не впали до ріки або що не попали ся під колеса якоїсь локомотиви.

Недалеко від шин чути раз по раз вистріли, що заступають оптичні сигнали. Стациї

підземних залізниць стають справдешними муравлянками, в котрих аж кипить від людей, як від мурашок. Для руху на улицах єсть то великої ваги, що коні, котрі звичайно бігають як ті машини, підчас мраки проявляють дуже биетрий зір і якусь тайну силу духа. Досвідні візники омнібусові кажуть, що коли підчас мраки взагалі якась їзда можлива, то візник зробить найліпше, скоро буде о скілько лиш можна, держати ся краю тротоару а впрочім спуетить ся зовсім на коні та загальмує зараз, скоро лиш они пристануть або схотять виминати.

Як кожда річ на світі так і льондонська мрака має дві сторони: діти тішають ся з неї, бо родичі не хотять їх пускати в пепевпу дорогу до школи, лікарі раді з неї, бо она збільшає їх практику, ну, та й злодії і вломники дуже тішають ся з неї, бо нічо так не сприяє їх ремеслу як льондонська мрака, тож в тім часі увихає ся їх повнісенко на всіх улицах.

Льондон з цілим своїм рухом на улицах робить зовсім инше вражінє, як всі великі міста на цілєччїні. Англіїцям в Льондоні здає ся, що навіть і Господь Бог там в небі записує всі добрі і всі діла до коптвової книги і що Англіїці, котрих він особливо любить, мають у него свою окрему, пишну книгу оправлену в сафіянову скірку. Они переконали, що кождий порядний чоловік куцає ся так як опи що рана в студеній воді, а на святній вечер їсть плюмудні. Они байдужні на все, що виходить поза їх особу і їх інтереси; пічо їх

не обходить, на нічо і на нікого не оглядають ся. На улицах в Льондоні не видко, як по инших містах, таких, котрі би оттак собі лиш для розривки крутили ся; видко по всіх, що що з якимсь розгоном біжать улицями, як кождий з них стремить до якоїсь цілі. А все-таки ходити й без цілі улицями сего величезного міста, особливо вечерами в осени, коли ще жите кипить горячково, але вже западає сумерк, має свою особливу повабність.

З елегантною головною улицю, де електричні бані освітлюють товпу людей коні і вози майже ясніше як то червонове, прислонене густою мракою сонце, скручуємо оттак навгадь в якусь бічну улицу. До кількох минут знаходимо ся в зовсім иншій світлі. На улицы заносить смаженою рибою і помиями: ліхтарні блимають далеко одна від другої. Тут і там видко у вікнах на партері червонове світло, що освічує в слоях липкі кармельки, коробки з чорпиллом від чобіт та вязанки смоляків. Трохи дальше в заулку висить біде на шнурі розтягненім через улицу а під ним сварить ся кілька жінок з голими по лікті руками і шиями, але в чорних капелюхах на голові. Здалека чути якийсь шум і гуркіт, часами якісь крики.

Аж ось робить ся щораз більше склепів і виходимо на улицу, де знов стає така глога, що перейти годі; люди спішають кудись, по найбільшій часті в одну сторону. З темних підсїнь виходить множество жінок і дівчат а всі в капелюхах на високих фризурах, мужчини в заманих блязах і шапках. То робітницї і робітники, що виходять з роботи і спішають на

тра відбула ся у міністра просвіти, польський характер львівського університету має бути заведений найвищим розпорядженням без засягання гадки руських представителів і без полагодження справи руського університету. До того занепокоєня причинили ся інформації одної з віденських часописів і кількох галицьких.

II. Міністер гр. Штірґк висказав жаль, що неправдива вістка, котра ні безпосередно ні посередно не походить з міністерства просвіти, дістала ся до публичної відомости. II. Міністер впевняє зі своєї сторони з цілою рішучістю, що найвище розпорядження в справі львівського університету може послідувати тільки тоді, коли оба інтересовані стороництва, взглядно народи порозуміють ся і що односторонне полагожене тої справи єсть виключене.

В справі викупна селян (кметів) в Босні і Герцеговині оповістила „Wiener Ztg.“ відручне цісарське письмо до бар. Бурияна слідуєчою основи: „Добро земських властителей і кметів Босни і Герцеговини, котрі стоять у відносинах діничної аренди, лежить мені все на серци. Недавно прилюдно обговорювано дуже трудне питанє відносно посідаля дає мені нагоду поручити Вам особливо єю справу, щоби погодити торжественно запоручену охорону на давних краєвих правах основане посіданє з успішнішою підмогою господарства і поступу сільського населеня.

Вже від давнішого часу привернено законні відносини між земськими властителями

і кметями в традиційній формі. З того часу босаньско-герцеговинська управа бачить в тім свою задачу, самодіяльному розширюваню свободної земскої власности помагати пільгами в добровільнім викупні кметів.

„Одобряю Ваше змаганє, щоби екопомічну будучину убігателів о добровільне викупно тим забезпечити, щоби їм припорити банкового кредиту в цілій їм потрібній висоті під опікою і порукою краєвого правительства.

„А щоби земским властителям і кметям Босни і Герцеговини дати новий доказ моєї вітчивської дбалости, бажаю, щоби державою запоручене викупно кметів відповідно великій вазі викупна переводили в будучині виключно виделеговані до того правительственні органи при ужитю краєвих засобів. Поручаю Вам в тій ціли виробити відповідний в тім напрямі начерк закона для босаньско-герцеговиньского сойму“.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 11 марта 1910.

— **Іменованя.** II. Управитель міністерства рільництва іменував старшого комісаря інспекції лісної Віни. Вобра радником лісництва а комісаря інспекції лісної і кл. Фр. Літкевича, старшим комісарем інспекції лісної.

— **Цісарські маневри.** Віденські дневники доносять, що сегорічні цісарські маневри відбудуть ся не в полудневій Угорщині, як первістно про-

дворець, щоби залізницею виїхати на подальше передмістє до дому.

А за хвильку знов сценерія змінє ся. Широкою і елегантною улицею котять ся омнібуси. Попри нас перелітають самоїзди одна за другим; они освітлені а в них видко соболеві футра, віяльця, рожі і поблискуючі діамантові спинки. На тротоарі так повно циліндрів, як перед хвилькою було повно замашених шапок. Поміж ними тут і там якісь дами з напудрованим лицем і в шовкових сукнях, лиц далеко чемийні як в Парижі або Берліні. Але той шовк на них лиш їх порок, то „things“ (тінга — створіння) а о „створіннях“ не говорять ся в поряднім товаристві.

Скоро же настане темнота, улиці в Сіті зачинають поволі опорожнювати ся. Велика маса урядників зачинає розходити ся а двірці межі 5 а 6 години суть переповнені. Всі віджджають на передмістя а о 8 год. вглядяє Сіті так, як колиб там люди вимерли. Бюра товариств і банків вже давно перед тим позамикано, але коли вже поспуєкано залізни малюзні отвертих ще склепів на побережу, в Гольборн і сусідних улицях, то в старім місті годі вже побачити щось цікавого. Віймку творить лиш західна часть, Вестенд.

О тій порі, коли там зачинають отвирати ся сьвятинні муз, збирає ся там народець охочий до забави: повози і дорожки та самоїзди котять ся улицями а многотисячна товпа спінять пішки до театрів, варісте (театрів різномодностей) та ліпших гостиниць. Трафальгарський сквер, лестерський сквер, Піскаділлі і „Клюбленд“ ніби аж горять від того світла, яке пускають електричні каблучкові і жарові лампи тих многих палат, що запрошують гостей на кілька годин веселої забави.

Але з ударом одинадцятї години зачинає й Вестенд опорожнювати ся і заким ще на вежі парламентарного будинку вибила двапанцята година, уложила ся вже й ся „фашебельна“ (fashionable — модна, паньска) часть міста до сну. В пів години опісля чути на улиці хіба лиш кроки якогось, що принізнив ся, або сторожа безпечности, котрий в полومی на голові ходить по улиці. Хто би в сій порі хотів вертати до дому, той лиш в рідких случаях знайде отворені брами якогось двірця або зможе скористати з омнібуса: муєв би

хіба наймати нічну дорожку, але й то лиш хіба тоді, коли би візник за добру заплачу звачив ся повезти єго в якусь не зпану єму сторону або часть міста.

Льондон вглядяє тепер як би вмер, але поправді зивчик старого міста або Сіті не перестає і тепер бити. Підчас коли він в день бе з горячковим поспіхом, в ночи бе так слабо, що єго ледви чути. Зайдім насамперед в підземний Льондон. В тунелю коло Шенерде Буш знаходимо цілу армію робітників, котрі під проводом наставників направляють нини підземної електричної залізницї, оглядають кожду шрубку, чистять вагони і льокомотиви, направляють помешні шкоди і пускають в рух великі електричні віяки, призначені до того, щоби занечищений через день воздух знов очистити і відсвижати, напустивши до тунелю з надворку чистого воздуха. Тимчасом Таміза котить маєстатично свої філі без перерви як вже від тисячь літ попри безчисленні корабельні варетати і причалі до океана. Она видить коло своїх берегів множество пильних рук при роботі та песе на собі багато нароходів і суден вітрилових. Во не всі судна можуть в ночи спочивати; одні вибрають ся в дорогу, другі причливають і спінать ся, щоби деє причалити.

Лиш поліційні пароходи плавають неутомимо по ріці то горі то долі водою; они не можуть ані на хвильку спочити, бо треба лиш вести борбу з морекими розбишаками і пачкарями, але й того донильновувати, щоби ріка не скинула з себе своїх оковів. Тут і там оглядають прибережні гати і заставки безпечности та прилади до управльнення допливу, щоби Льондонці, які поселили ся по обох боках Тамізи, коли досвіта пробудять ся, не знайшли ся в небезпечности повени, щоби вода не позаливала їх партерові помешканя. Многі улиці близько ріки почавши від Ротеріт аж до Вестмінстера, лежать, бачите, значно низше як звичайний уровень води в Тамізі і не обійшлоє би без нещастя, як би поліція, що дозорує ріки, перестала докладно контролювати ті 1.600 варетатів корабельних і 1000 гатей, що спирають воду.

(Дальше буде).

ектовано, але в середній Галичині і по обох сторонах Карпат т. в. галицькій та угорській. В тих маневрах возмуть участь корпуси X (перемиський) і XI (львівський), корпус VI (кошицький) та різні війська сусідних корпусів. Маневри будуть ведені зовсім на воєній етопі і кермовані так, якби ходило о справдішну війну. Послїдні великі маневри в Галичині відбули ся, як звістно, в 1903 р., коли то на закінченє тих маневрів Цісар видав головний тоді приказ до армії датований в Хлозах під Комарном.

— **Дрібні вісти.** Дня 14 марта відбудуть ся загальні збори філії „Сільского Господаря“ в Борщеві і Товмачі. — О. П. Струтинський оснував в Чикаго товариство банкове, що купує для наших людей землю і доми. Товариство гарно розвиває ся. — Від марта минулого року є в Чикаго 2-ох сьвятищників, о. Струтинський і о. В. Петрівський. Перний обелугує північну часть міста, а другий полудневу. — П. К. Гужковський, редактор „Прапора“, отворив в Курітибі при Тов. ім. Шевченка руську школу і подбав о то, що австро-угорський консулят дарував тій школі богато книжок, велику стіну карту і грошеву запомогу. Наука розпочала ся дня 15 грудня м. р. Оплата за науку вносить 2 мільрейс місячно від дитини. — Щезла без сліду 15-літня Станислава Кузівна, вийшовши оногди з дому своєї матери до коестела. Де подїла ся, не знати. — Поліційнт придержав вчера в рубальні дерева при ул. Зигмунтівській Петра Турчина, котрий перед тижнем втік з в'язниці краєвого суду карного. — Атанас Добрянський, господар в Голодівці рудецкого повіта, дав знати львівській поліції, що в ночи на 9 с. м. вкрадено єму зі стаїці пару коней з возом і плугом загальної вартости 480 К. — Артур Шік, купець, згубив на ул. Кароля Людвика золотий перетїнь вартости 200 К. — Фр. Сопотнікний згубив 103 К, котрі мав завипені в хусточці.

— **Тов. укр. викладів ім. П. Могили** уладжує в Золочеві в марта і цвітїні с. р. популярно-наукові виклади. 1) Недїля, 13 марта: П. Карманський: „Етичний проблем в найзацітніших єго формах“. 2) Недїля, 20 марта: др. К. Танчикевич: „Розвиток чоловіка і єго походженє“. 3) Недїля, 3 цвітїня: І. Кокорудз: „Архітектура старинних Греків і Римлян“ (з сьвітляними образами). 4) Четвер, 7 цвітїня: В. Начовський: „Про Мазепу“. 5) Недїля, 10 цвітїня: о. Е. Громницкий: „Про Будайзм“. 6) Недїля, 17 цвітїня: др. І. Раковський: „Расовість Українців“. 7) Пятниця, 22 цвітїня: П. Карманський: „Штука зі снєциальним увзглядненєм модерізму“. Виклади відбуватимуть ся в сали тов. „Родина“. Вступ 20 с., ученики, місцани й селяни 10 с. Початок точно о годині 6 вечером. Чистий дохід призначений на будову бурен „Просвіти“ в Золочеві.

— **Небезпечного вломника** арештувала вчера поліція. До помешканя дра Соляньского при ул. Кльоновича ч. 16 вломив ся вчера рано о 9 год. якийсь злодій, але адвокат и. К. Любельский напудив єго і він втік, лишивши виважені долотом двері. По якісь часі вернув він знову, щоби докінчити роботу, але єго добачив дозорєць камениці Михайло Семанюк і пустив єя за ним в погоню. Злодій сховав ся до одной з камениць при ул. Баторія, а коли Семанюк зайшов туди за ним, він кинув єя з ножем на него. Семанюк почав втіпати а злодій біг з ножем за ним. На крик Семанюка надбіг поліційнт а добувши шаблї, набив злодія і відобрав єму ніж та арештував єго. Вломник той називає ся Іосеф Домбровіцкий. При нїм знайдено ніж, долото і лист адресований до якогось радника судового и. Велгайновского, якого нема: в листі був лиш порожний намір, а злодій уживав очевидно того листу лиш на то, щоби мати причину входить до домів.

— **Нещасливі пригоди.** При роботах будівельних на головнім двірці, ведених фірмою Вуйціцького, завалило ся вчера руйнованє і впадо на робітника Мартіпа Каміньского та потовкло єго так тяжко, що єго муєли відвести до шпиталю. — На головнім двірці дістав ся вчера в полудне пересувач залізничий Галямай між стовчакми вагонів, котрі єму зробили ємерть на місці. — В реальности при улиці Пелчинській загоріли тамтої ночи в наслідок скорого затканя печи Ігнатий Гдуля підмайстер мулярекий, єго жінка і мешкаюча у них кравчиня Сальомєя Ровківна. Пригоду ще в пору спостережено і завізвано поготівлю ратушкову, котра всі трое привела до житя.

— Процес Тарновска - Комаровський. Тарновска побачивши, що Прілюков не зробить Комаровському смерті, постановила ужити до того Наумова. Покоєва Періє знала о всім. Она знала, що Тарновска умовила ся з Прілуковом, щоби той вислав депешу, котра могла би озлобити Наумова і викликати в нїм ненависть до Комаровського. Депеша ся була слідуєчого змісту:

„Все знаю. Наумов падлюка. Жаль мені моєї предавности для вас, бо ви ледащия! Комаровський“.

Періє знала, що тоту депешу мав Прілуков вислати до Тарновської а она мала єї показати Наумову. В єї присутности уложено, як кого називати в депешах. Прілуков мав в телеграмах називати ся де Буші або Перзон; Наумов дістав назву Берта, Комаровський — Аделя; місто Венеція мало називати ся „Неглядний“ а покоєву Періє перехрестили на Елізу Бушерон.

Коли вже так все уложено і постановлено, що Періє має бути посередничкою перешкоди, постарала ся Тарновска о все, чого було потреба до виконання убийства. Она попрашала ся з Комаровським, котрий вернув до Венеції і поїхала з Наумовом дня 25 серпня до Росії. В дорозі до Києва повтаряє она перед Наумовом свою відразу до Комаровського і хвалить ся перед ним, як то давнійші єї любовники були їй преданні так, що аж смерть собі робили. Дня 26 серпня вислав Прілуков до неї згадану повисше депешу, а щоби она тим певніше дійшла єї рук, вислав єї рівночасно до Києва, Ореля і Москви. Того самого дня одержала она єї в Києві і показала Наумову, котрий страшно озлобив ся на Комаровського. Тарновска при помочи покоєвої зачала тоді ще більше підбоджувати Наумова на Комаровського так, що той остаточно постановив зіметити ся на Комаровським. Она повела Наумова на гріб рідної матери і казала там єму присягнути, що він буде єї слухати а відтак повела єго на гріб якогось Штала, котрий смерть собі зробив для того, що она не хотіла єго любити.

Наумов зразу не міг зважити ся на то, щоби якогось чоловікови життя відбирати і хотів спершу станути з Комаровським до двобою. Але Тарновска старала ся єго перекопати, що двобій скомпромітував би єї на завжди і она не хоче того, щоби він паставляв своє життя. Она обіцяла єму, що скоро він убіє Комаровського, то она віддасть ся за него. Старала ся всілякими спосовами намовити Наумова до убийства, викликувала в нїм ненависть, поучувала, як має робити і дала єму якийсь хрестик з побожною на нїм написею та молила ся, щоби Господь Бог єго поблагословив. Коли так розбудила в нїм ненависть і любов, післала єго до Венеції, але у Відні мав він насамперед обговорити собі всен.

Прілуков, повідомлений Тарновскою о всім, поїхав слідом за Наумовом аж до Венеції і тут слідив тільки за ним. Наумов приїхав до Венеції дня 3. вересня і станув в готелі „Давіелі“. Через цілий день волочив ся по місті і купував дещо на площі св. Марка. Около 10 год. вечером пішов на площу ді Салта Марія дель Джіліо, де було помешканє гр. Комаровського і мав при собі револьвер в кишені. Вже тоді рішив ся був убити гр. Комаровського, але не застав єго. Чотири години ходив перед помешканєм, аж нарештє вернув до готелю. Внаслідок тої неудачі постановив зайти таки до помешканя графа і там свій намір виконати.

Акт обжалованя розповідає тут цілу сцену, як Наумов убив гр. Комаровського дня 4-го вересня і як Прілуков та оба детективи, котрих він привіз з собою, слідили за Наумовом. Прілуков, котрий в хвили убийства був на згаданій площі, чув вистріли з револьвера і кликає на поміч та вліз, як люди і карабієри (італіянські жандарми) пустили ся до дому, де стало ся убийство. Не сумнівав ся ані на хвилю, що Наумова арештують, а що вже не мав чого сидіти у Венеції, вернув назад до Відня. Вечером дня 6 вересня єго арештовано. Тарновску і Періє, котрі на другий день приїхали до Відня, арештовано також.

Они приїхали були до Відня і пересиділи тут чотири дні у великім страху, бо не гадали, що Комаровський буде ще якийсь час жити, а

він в півтора години по замаху телеграфував до Тарновської: „Наумов убив мене, приїжджай зараз“. Відний чоловічесько міг мати надію, що жєнщина, котру він так дуже любив, приїде до него, бо через цілий той час, від 26 серпня до 3 вересня, в котрім, як то она знала, що Наумов мусить вже бути у Венеції і що Прілуков слідить за ним, висилала она до него що дня дуже сердечні депеші. Тарновска і Періє, коли довідали ся, що Комаровський ще живє, напудили ся дуже і старали ся затерти сліди своєї участі в злочині або бодай приготувати ся до успішної оборони. Для того телеграфували до Прілукова під фальшивим назвиськом, Евген Перзон, яке він собі був прибрав, жадаючи поради від него: „Ми одержали вість від Адели, кличе нас, що нам робити, відповідь конче!“ Коли Тарновска дістала від Прілукова відповідь, що він виїхав вже з Венеції до Відня, поїхала і она туди зі своєю покоєвою, де їх арештовано.

Телеграми.

Відень 11 марта. В палаті послів по відчитанню вилівив відповідав п. Міністер краввої оборони Георгі на інтерпеляції, по чім палата приступила до дальшої дискусії податкової. По промові пос. Форета замкнено дискусію і вибрано генеральних бесідників.

Відень 11 марта. Комунікат оголошений в „Deutschnat. Corr.“ доносить, що на нинішнім засіданю німецького союзу народного висказано однодушно погляд, що жадана зі славянської сторони реконструкція кабінету без попередного залагодження спорних народних справ може довести до скріплення Славян і до зроблення Німцям шкоди. Для того треба старати ся, щоби бодай предложєня правительства о розділі округів в Чехії і о управильненю язикових відносин були взяті як найкорше під параду і передані комісії.

Париж 11 марта. На засіданю палати послів поставив Жоре інтерпеляцію в справі дефравдації Дієза. — При помочи якоїсь жєнщини, з котрою Діє оставав в зносинах, знайдєно дорожочївности і цїнні папери, вартости 200.000 франків і численні депозити банкєві.

Петербург 11 марта. Цар Николай надав войськовому аташе у Відні полковникови Марченкови ордер Володимира IV. кл. (Марченко був свого часу вмішаний в якусь шпїгуньєску справу).

Петербург 11 марта. До міністерства просвіти наспів проєкт генерала Богдановича предкладаючи замкненє семінарій учительських і заступленє учителів народних підофіцїрами. (Знаменито!)

Константинополь 11 марта. Одна з часписей доносить, що король болгарський імовірно в слідуєчїм тиждні приїде до Константинополя в супроводі міністрів Малинова і Паприкова.

Colosseum Германів

Від 1 до 16 марта.

11 незвичайних атракцій.

Г. А. Г. ЕДЛЕР величава сцена в Альпах. — КОННА ПІЗАРРО мімічна драма. Красавиця з Сантьяго. — THE GEATS YOMPELL'S король стрімків. — ЛЮБОРОС індійська співачка. — NANSER BROTHERS найзнаменитші циклісти. Все в порядку гротеск. — ВИТОГРАФ 10 величавих новостей і т. д.

В неділі і свята 2 представляє о годині 4 і 8 вечер.

Білетв можна вчасніше набути в Бюрі депвників ЦЕЛОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Рух поїздів залізничих

обовязуєчий з днем 1 мал 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітна. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненєм чисел мїнутових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2:30, 5:50, 7:25, 8:55, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8:40, 9:50.

*) З Тарнова.

З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.

З Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:20*, 2:05, 5:53, 6:40, 9:30.

*) З Станиславова, *) З Коломні.

Зі Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11:00.

З Самбора: 8, 9:57, 2, 9:00.

З Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50

З Яворова: 8:05, 5.

На „Підзамче“:

З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 6:15, 1:12.

З Підгаєць: 10:54, 7:26*, 9:44, 6:29*, 11:55*)

*) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 10:38, 7:10*) 9:28, 6:13*, 11:39*)

*) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович:

що дня: від 1/5 до 3/5 8:15, 8:30.

„ 1/6 до 2/6 3:27, 9:35.

„ 2/7 до 3/7 5:30.

в неділі і р. к. свята: від 1/5 до 1/6 3:27, 9:35.

З Янова:

що дня: від 1/5 до 3/5 1:15, 9:25,

в неділі і р. к. свята: від 2/5 до 12/5 10:10.

Зі Щирня: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10:15.

З Любїня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 22/9 11:45.

З Винник що дня 3:44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12:45, 3:50, 8:35, 8:40, 2:45, 3:30*, 6:12, 7, 7:35, 11:15.

*) до Ряшева.

До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:00, 11:10.

До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 2:50*, 6:00*, 10:35.

*) до Станиславова, *) до Коломні.

До Стрия: 7:30, 1:45, 6:55, 11:25.

До Самбора: 6, 9:05, 3:40, 10:45.

До Сокаля: 6:14, 11:05, 7:10, 11:35*)

*) до Рави руск. (лиш в неділі).

До Яворова: 8:20, 6:30.

З „Підзамче“:

До Підволочиск: 6:35, 11, 2:31, 8:39, 11:32.

До Підгаєць: 5:35*, 6:12, 1:30*, 6:30, 10:35*.)

*) до Винник.

З „Львів-Личаків“:

До Підгаєць: 5:53*, 6:32, 1:49*, 6:50, 10:54*.)

*) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

До Брухович:

що дня: від 1/5 до 30/9 7:21, 3:45.

„ 1/6 до 30/9 2:30, 8:34.

„ 1/7 до 31/8 5:50.

в неділі і р. к. свята від 1/5 до 31/5 2:30, 8:34.

від 1/6 до 30/9 12:41.

від 1/7 до 31/8 9:—.

До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10:10, 3:35

в неділі і р. к. свята від 2/5 до 12/9 1:35

До Щирня: в неділі і р. к. свята від 30/7 до 12/9 10:35.

До Любїня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 2:15.

До Винник що дня 5:30.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Є

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значнійших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати дець, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.